Информация

о состоянии защиты населения  и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности за 2016 год по сельскому поселению Зеленоклиновский сельсовет муниципального района  Альшеевский район Республики Башкортостан
 В соответствии с изменениями и дополнениями в Федеральном и Республиканском законодательстве ежегодно проводится работа по пересмотру и принятию новых нормативных правовых актов  по вопросам защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.      

Распоряжением  № 8 от 31.03.2017 года «О подготовке к безаварийному проведению весеннего паводка  2017 года» утверждены состав противопаводковой комиссии по подготовке и проведению весеннего паводка и  план мероприятий по безаварийному проведению весеннего  паводка в 2017 году.

 В целях обеспечения безопасности людей  приняты распоряжения  № 12 от 15.06.2016г. « Об организации отдыха людей на воде в летний период 2016 года и проведении месячника безопасности населения на водных объектах».
В весенний период специалист администрации сельского поселения раздает уведомления «О защите населения и территорий во время весенних паводков».
 В течении года  работниками  администрации сельского поселения  проводились сходы граждан, рейды по пожарной безопасности в жилом фонде  сельского поселения, проводились инструктажи по пожарной безопасности. Особое внимание уделялось неблагополучным семьям, гражданам, злоупотребляющим спиртными напитками и престарелым. 
В школах директорами школ проводятся  лекции, беседы  по профилактике терроризма.

Заведующие сельским клубом проводили вечера на тему «Терроризму - нет!».

В случае чрезвычайной  ситуации специалисты  администрации сельского поселения, старосты населенных пунктов сельского поселения будут оповещать свой участок посредством мобильной связи и личного оповещения.
Глава сельского поселения                                 Т.Г.Гайнуллин
